



В Камчатском крае проводится доследственная проверка по факту крушения вертолета МИ-2

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту крушения вертолета Ми-2 в Камчатском крае.

По предварительным данным, 24 марта 2015 года с 18 до 19 часов по местному времени в районе реки Карымчина Елизовского района Камчатского края потерпел крушение вертолет Ми-2, принадлежавший авиаклубу «РОСТО». Воздушное судно выполняло технический полет по облету отремонтированного двигателя. На его борту находились командир и инженер-техник. Незамедлительно на место авиакатастрофы вылетел вертолет с отрядом региональной поисково-спасательной бригады. Тела двоих погибших обнаружены в салоне вертолета.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/907470>